


ARMATURA

Producent m.in.:
• armatury przemysłowej wodociągowej
• kształtek żeliwnych
• włazów do studni kanalizacyjnych

Wyroby - żeliwo szare, sferoidalne:
• odpowiadają wymaganiom zintegrowanych norm europejskich
• posiadają długi okres użytkowania
• posiadają atesty - do pobrania www.armatura.bohamet.pl
• są konkurencyjne cenowo
• produkcja na zamówienie króćców typu F, FF w dowolnych odcinkach
• zasuwy malowane proszkowo z uszczelnieniem gumowym
• hydranty z różnymi powłokami antykorozyjnymi
• korzystne rabaty
• różne formy płatności - gotówka, przelew
• bezpłatny transport przy większych zakupach
• na zamówienie: kształtki malowane proszkowo

NOWOŚCI:
• uruchomienie w 2009 r. produkcji własnej zasuw i kształtek z żeliwa sferoidalnego
• uruchomienie w 2010 r. produkcji nowego typu zasuw (zasuwy kołnierzowe z klinem gumowym typ ZK2),

wpustów deszczowych D400 i włazów krawężnikowych C250
• uruchomienie w 2012 r. produkcji hydrantów sferoidalnych 
• uruchomienie w 2012 r. produkcji hydrantów z podwójnym zamknięciem
• uruchomienie w 2012 r. produkcji hydrantów zabezpieczonych w przypadku złamania 
• zmiana konstrukcji zasuw kołnierzowych 
• wprowadzenie pokrywy L315 z kratką 
• wprowadzenie do produkcji stojaka do płukania sieci 
• uruchomienie w 2013 r. produkcji hydrantów DN-100 z zamknięciem kulowym
• uruchomienie w 2013 r. produkcji hydrantów DN-100 z zamknięciem kulowym zabezpieczonych

w przypadku złamania
• uruchomienie w 2013 r. produkcji włazów i pokryw DN 425 D 400

Sprzedaż:
• rur kanalizacyjnych Ø 50-630 
• rur PEHD Ø 32-400
• rur ciśnieniowych Ø 90-315
• kształtek z tworzyw sztucznych - ceny do negocjacji
• elementów naprawczych

Zamówienia przyjmuje:
Dział Sprzedaży Armatury
86-005 Białe Błota, Ciele k. Bydgoszczy, ul. Kościelna 2
tel. +48 52 58 16 753, +48 52 58 16 754, +48 52 58 16 769
fax +48 52 58 16 752
www.armatura.bohamet.pl, armatura@bohamet.pl

Właściciel:
tel. +48 52 58 16 760
fax +48 52 58 16 761
www.armatura.bohamet.pl
armatura@bohamet.pl

Dział sprzedaży:
tel. +48 52 58 16 753
tel. +48 52 58 16 754
tel. +48 52 58 16 769
fax +48 52 58 16 752

Dział produkcji:
tel. +48 52 58 16 757
tel. +48 52 58 16 759
fax +48 52 58 16 757
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ARMATURA

grupa katalogowa
catalogue group
группа по каталогу
45.180.DN

DN - średnica
DN - diameter
DN - диаметр

050

080

100

150

200

250

300

L

150

165

180

220

260

350

400

Masa (kg) 
Mass (kg)

Mасса (кг)
7,0

9,2

11,2

23,5

36,0

50,0

70,0

FLANGED Q ELBOW

Ciśnienie robocze PN10, PN16
Wymiary przyłączeniowe kołnierzy:
wg PN-EN 1092-2:1999

Materiał: 
• żeliwo szare, gatunek: EN-GJL 250 wg PN-EN 1561:2000
• żeliwo sferoidalne, gatunek: EN-GJS 500-7 
wg PN-EN 1563:2000

Pokrycie powierzchni:
• lakier bitumiczny
• farba proszkowa* 

- dla GJL powłoka min. 80 µm (250 µm) - RAL5015
- dla GJS powłoka min. 250 µm - RAL5005

Wykonanie standardowe: lakier bitumiczny, EN-GJL 250
Atest higieniczny PZH

W instalacjach: wodociągowych, wody pitnej i innych płynach
obojętnych chemicznie

Montaż jest możliwy w zakresie: od pozycji poziomej do
pozycji pionowej.
Uwaga: W zamówieniu należy podać średnicę nominalną 
i średnicę pod kielich PVC lub nr katalogowy wg wzoru:
45.180.DN
* na zapytanie

Рабочее давление PN10, PN16
Присоединительные размеры фланцев
согласно PN-EN 1092-2:1999

Материал:
• серый чугун сорта EN-GJL-250 

по PN-EN 1561-2000
• сфероидальный чугун сорта EN-GJS 500-7

согл. станд. PN –EN 1563:2000
Покрытие поверхности:
• битумный лак 
• порошковая краска*

- для GJL толщина покрытия мин. 80 μм (250 μм) -
RAL5015
- для GJS толщина покрытия мин. 250 μм - RAL5005

Стандартное исполнение: битумный лак, EN-GJL 250
Сертификат Гигиены (PZH)

Для перекрытия потока в водопроводных сетях, сетях
передачи питьевой воды и других химических
нейтральных жидкостей

Установка возможна в любом положении.

Примечание: в заказе следует указать номинальный
диаметр и диаметр под раструб ПВХ или № по
каталогу согласно oбразцу: 45.180.DN
*по запросу

Operating pressure PN10, PN16
Dimensions of flange connections 
according to PN-EN 1092-2:1999

Material: 
• gr   ay cast iron, grade EN-GJL-250 

according to PN-EN 1561:2000
• ductile cast iron, grade EN-GJS 500-7 

according to PN-EN 1563:2000
Paint coat:
• bituminous paint
• powder coating* 

- for GJL coating min. 80 μm (250 μm) - RAL5015
- for GJS coating min. 250 μm - RAL5005

Standard execution: bituminous paint, EN-GJL 250
Hygienic attest by PZH 

In instalations: for water, potable water and other inert fluids

Assembly from horizontal to vertical position.

Note: When placing an order, please specify nominal
diameter and PVC bell diameter or catalogue no. based 
on the following example: 45.180.DN
* on request

Dane techniczne

Cechy konstrukcyjne

Zastosowanie

Montaż

Technical data

Design features

Application

Assembly

Технические параметры

Конструктивные особенности

Установка

Назначение
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FLANGED N ELBOW WITH FOOT 

grupa katalogowa
catalogue group
группа по каталогу
45.200.DN

DN - średnica
DN - diameter
DN - диаметр

080

100

L

165

180

h

110

125

Masa (kg) 
Mass (kg)

Mасса (кг)
11,5

14,0

Ciśnienie robocze PN10, PN16
Wymiary przyłączeniowe kołnierzy:
wg PN-EN 1092-2:1999

Materiał: 
• żeliwo szare, gatunek: EN-GJL 250 wg PN-EN 1561:2000
• żeliwo sferoidalne, gatunek: EN-GJS 500-7 
wg PN-EN 1563:2000

Pokrycie powierzchni:
• lakier bitumiczny
• farba proszkowa* 

- dla GJL powłoka min. 80 µm (250 µm) - RAL5015
- dla GJS powłoka min. 250 µm - RAL5005

Wykonanie standardowe: lakier bitumiczny, EN-GJL 250
Atest higieniczny PZH

W instalacjach: wodociągowych, wody pitnej i innych płynach
obojętnych chemicznie

Montaż jest możliwy w zakresie: od pozycji poziomej do
pozycji pionowej.
Uwaga: W zamówieniu należy podać średnicę nominalną 
i średnicę pod kielich PVC lub nr katalogowy wg wzoru:
45.200.DN
* na zapytanie

Рабочее давление PN10, PN16
Присоединительные размеры фланцев
согласно PN-EN 1092-2:1999

Материал:
• серый чугун сорта EN-GJL-250 

по PN-EN 1561-2000
• сфероидальный чугун сорта EN-GJS 500-7

согл. станд. PN –EN 1563:2000
Покрытие поверхности:
• битумный лак 
• порошковая краска*

- для GJL толщина покрытия мин. 80 μм (250 μм) -
RAL5015
- для GJS толщина покрытия мин. 250 μм - RAL5005

Стандартное исполнение: битумный лак, EN-GJL 250
Сертификат Гигиены (PZH)

Для перекрытия потока в водопроводных сетях, сетях
передачи питьевой воды и других химических
нейтральных жидкостей

Установка возможна в любом положении.

Примечание: в заказе следует указать номинальный
диаметр и диаметр под раструб ПВХ или № по
каталогу согласно oбразцу: 45.200.DN
*по запросу

Operating pressure PN10, PN16
Dimensions of flange connections 
according to PN-EN 1092-2:1999

Material: 
• gr   ay cast iron, grade EN-GJL-250 

according to PN-EN 1561:2000
• ductile cast iron, grade EN-GJS 500-7 

according to PN-EN 1563:2000
Paint coat:
• bituminous paint
• powder coating* 

- for GJL coating min. 80 μm (250 μm) - RAL5015
- for GJS coating min. 250 μm - RAL5005

Standard execution: bituminous paint, EN-GJL 250
Hygienic attest by PZH 

In instalations: for water, potable water and other inert fluids

Assembly from horizontal to vertical position.

Note: When placing an order, please specify nominal
diameter and PVC bell diameter or catalogue no. based 
on the following example: 45.200.DN
* on request

Dane techniczne

Cechy konstrukcyjne

Zastosowanie

Montaż

Technical data

Design features

Application

Assembly

Технические параметры

Конструктивные особенности

Установка

Назначение
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ARMATURA

dn

050

050

080

080

100

080

100

150

100

150

200

150

200

250

200

250

300

200

250

300

L

200

200

200

200

200

200

300

300

Masa (kg) 
Mass (kg)

Mасса (кг)
7,7

9,0

11,5

15,0

16,0

18,0

19,0

22,0

24,0

27,0

31,0

33,0

36,0

41,0

69,0

70,0

—

67,0

—

—

DN

080

100

150

200

250

300

350

400

FLANGED REDUCER FFR

grupa katalogowa
catalogue group
группа по каталогу
45.680.DN

Wymiary przyłączeniowe kołnierzy:
wg PN-EN 1092-2:1999

Dane techniczne

Cechy konstrukcyjne

Technical data

Design features

Технические параметры

Конструктивные особенности

Materiał: 
• żeliwo szare, gatunek: EN-GJL 250 wg PN-EN 1561:2000
• żeliwo sferoidalne, gatunek: EN-GJS 500-7 

wg PN-EN 1563:2000
• cementowanie wewnątrz*

Pokrycie powierzchni:
• lakier bitumiczny
• farba proszkowa* 

- dla GJL powłoka min. 80 µm (250 µm) - RAL5015
- dla GJS powłoka min. 250 µm - RAL5005

Uwaga: dla DN80/dn80 należy określić liczbę otworów 
w kołnierzu (4/8). W zamówieniu należy podać średnicę
nominalną lub nr katalogowy wg wzoru: 45.680.DN.dn

*na zapytanie

Dimensions of flange connections 
according to PN-EN 1092-2:1999

Material: 
• gr   ay cast iron, grade EN-GJL-250 

according to PN-EN 1561:2000
• ductile cast iron, grade EN-GJS 500-7 

according to PN-EN 1563:2000
• cementing inside*
Paint coat:
• bituminous paint
• powder coating* 

- for GJL coating min. 80 μm (250 μm) - RAL5015
- for GJS coating min. 250 μm - RAL5005

Note: for DN80/dn80 you have to specify the number 
of holes in the flange (4/8). In your order, please specify 
the nominal diameter or catalogue number in accordance
with the following example: 45.680.DN.dn
* on request

Присоединительные размеры фланцев
согласно PN-EN 1092-2:1999

Материал:
• серый чугун сорта EN-GJL-250 

по PN-EN 1561-2000
• сфероидальный чугун сорта EN-GJS 500-7

согл. станд. PN –EN 1563:2000
• внутреннее цементирование*
Покрытие поверхности:
• битумный лак 
• порошковая краска*

- для GJL толщина покрытия мин. 80 μм (250 μм) -
RAL5015
- для GJS толщина покрытия мин. 250 μм - RAL5005

Примечание: Для DN80/dn80 следует определить
количество отверстий во фланце (4/8). В заказе
следует указать номинальный диаметр или № по
каталогу согласно образцу: 45.680.DN.dn
*по запросу
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FLANGED TEE T 

grupa katalogowa
catalogue group
группа по каталогу
45.580.DN

dn

050

050

080

050

080

100

080

100

150

080

100

150

200

080

100

150

200

250

080

100

150

200

250

300

L

300

330

360

440 

520

520

600

Masa (kg) 
Mass (kg)

Mасса (кг)
11,7

16,3

17,0

19,4

20,4

21,1

34,0

36,0

40,6

52,0

53,0

55,0

61,0

81,0

83,0

85,0

88,0

93,0

97,0

100,0

113,0

120,0

-

132,0

DN

050

080

100

150

200

250

300

h

150

160

165

170

175

180

205

210

220

235

240

250

260

265

275

300

325

350

290

300

325

350

375

400

Ciśnienie robocze PN10, PN16
Wymiary przyłączeniowe kołnierzy:
wg PN-EN 1092-2:1999

Materiał: 
• żeliwo szare, gatunek: EN-GJL 250 wg PN-EN 1561:2000
• żeliwo sferoidalne, gatunek: EN-GJS 500-7 
wg PN-EN 1563:2000

Pokrycie powierzchni:
• lakier bitumiczny
• farba proszkowa* 

- dla GJL powłoka min. 80 µm (250 µm) - RAL5015
- dla GJS powłoka min. 250 µm - RAL5005

Wykonanie standardowe: lakier bitumiczny, EN-GJL 250
Atest higieniczny PZH

W instalacjach: wodociągowych, wody pitnej i innych płynach
obojętnych chemicznie

Montaż jest możliwy w zakresie: od pozycji poziomej do
pozycji pionowej.
Uwaga: W zamówieniu należy podać średnicę nominalną 
i średnicę pod kielich PVC lub nr katalogowy wg wzoru:
45.580.DN.dn
* na zapytanie

Рабочее давление PN10, PN16
Присоединительные размеры фланцев
согласно PN-EN 1092-2:1999

Материал:
• серый чугун сорта EN-GJL-250 

по PN-EN 1561-2000
• сфероидальный чугун сорта EN-GJS 500-7

согл. станд. PN –EN 1563:2000
Покрытие поверхности:
• битумный лак 
• порошковая краска*

- для GJL толщина покрытия мин. 80 μм (250 μм) -
RAL5015
- для GJS толщина покрытия мин. 250 μм - RAL5005

Стандартное исполнение: битумный лак, EN-GJL 250
Сертификат Гигиены (PZH)

Для перекрытия потока в водопроводных сетях, сетях
передачи питьевой воды и других химических
нейтральных жидкостей

Установка возможна в любом положении.

Примечание: в заказе следует указать номинальный
диаметр и диаметр под раструб ПВХ или № по
каталогу согласно oбразцу: 45.580.DN.dn
*по запросу

Operating pressure PN10, PN16
Dimensions of flange connections 
according to PN-EN 1092-2:1999

Material: 
• gr   ay cast iron, grade EN-GJL-250 

according to PN-EN 1561:2000
• ductile cast iron, grade EN-GJS 500-7 

according to PN-EN 1563:2000
Paint coat:
• bituminous paint
• powder coating* 

- for GJL coating min. 80 μm (250 μm) - RAL5015
- for GJS coating min. 250 μm - RAL5005

Standard execution: bituminous paint, EN-GJL 250
Hygienic attest by PZH 

In instalations: for water, potable water and other inert fluids

Assembly from horizontal to vertical position.

Note: When placing an order, please specify nominal
diameter and PVC bell diameter or catalogue no. based 
on the following example: 45.580.DN.dn
* on request

Dane techniczne

Cechy konstrukcyjne

Zastosowanie

Montaż

Technical data

Design features

Application

Assembly

Технические параметры

Конструктивные особенности

Установка

Назначение
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ARMATURABARE FLANGED TEE Tb

grupa katalogowa
catalogue group
группа по каталогу
45.520.DN

dn

050

080

050

080

100

080

100

150

080

L

300

310

360

360

360

370

390

440

450

Masa (kg) 
Mass (kg)

Mасса (кг)
7,6

10,1

9,2

11,6

17,0

16,4

20,0

25,0

29,0

m

110

110

120

150

h

160

165

170

175

180

205

210

220

235

Dz

90

110

160

225

DN

080

100

150

200

Ciśnienie robocze PN10, PN16
Wymiary przyłączeniowe kołnierzy:
wg PN-EN 1092-2:1999

Materiał: 
• żeliwo szare, gatunek: EN-GJL 250 wg PN-EN 1561:2000
• żeliwo sferoidalne, gatunek: EN-GJS 500-7 
wg PN-EN 1563:2000

Pokrycie powierzchni:
• lakier bitumiczny
• farba proszkowa* 

- dla GJL powłoka min. 80 µm (250 µm) - RAL5015
- dla GJS powłoka min. 250 µm - RAL5005

Wykonanie standardowe: lakier bitumiczny, EN-GJL 250
Atest higieniczny PZH

W instalacjach: wodociągowych, wody pitnej i innych płynach
obojętnych chemicznie

Montaż jest możliwy w zakresie: od pozycji poziomej do
pozycji pionowej.
Uwaga: W zamówieniu należy podać średnicę nominalną 
i średnicę pod kielich PVC lub nr katalogowy wg wzoru:
45.520.DN.dn
* na zapytanie

Рабочее давление PN10, PN16
Присоединительные размеры фланцев
согласно PN-EN 1092-2:1999

Материал:
• серый чугун сорта EN-GJL-250 

по PN-EN 1561-2000
• сфероидальный чугун сорта EN-GJS 500-7

согл. станд. PN –EN 1563:2000
Покрытие поверхности:
• битумный лак 
• порошковая краска*

- для GJL толщина покрытия мин. 80 μм (250 μм) -
RAL5015
- для GJS толщина покрытия мин. 250 μм - RAL5005

Стандартное исполнение: битумный лак, EN-GJL 250
Сертификат Гигиены (PZH)

Для перекрытия потока в водопроводных сетях, сетях
передачи питьевой воды и других химических
нейтральных жидкостей

Установка возможна в любом положении.

Примечание: в заказе следует указать номинальный
диаметр и диаметр под раструб ПВХ или № по
каталогу согласно oбразцу: 45.520.DN.dn
*по запросу

Operating pressure PN10, PN16
Dimensions of flange connections 
according to PN-EN 1092-2:1999

Material: 
• gr   ay cast iron, grade EN-GJL-250 

according to PN-EN 1561:2000
• ductile cast iron, grade EN-GJS 500-7 

according to PN-EN 1563:2000
Paint coat:
• bituminous paint
• powder coating* 

- for GJL coating min. 80 μm (250 μm) - RAL5015
- for GJS coating min. 250 μm - RAL5005

Standard execution: bituminous paint, EN-GJL 250
Hygienic attest by PZH 

In instalations: for water, potable water and other inert fluids

Assembly from horizontal to vertical position.

Note: When placing an order, please specify nominal
diameter and PVC bell diameter or catalogue no. based 
on the following example: 45.520.DN.dn
* on request

Dane techniczne

Cechy konstrukcyjne

Zastosowanie

Montaż

Technical data

Design features

Application

Assembly

Технические параметры

Конструктивные особенности

Установка

Назначение
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DOUBLE FLANGE STUB PIPE FF 

grupa katalogowa
catalogue group
группа по каталогу
45.260.DN

Inne długości na zapytanie.
Other lengths upon request.
Другие длины по запросу.

L

100, 200, 300, 400, 500, 1000

100, 200, 300, 400, 500, 1000

100, 200, 300, 400, 500, 1000

100, 200, 300, 400, 500, 1000

100, 200, 300, 400, 500, 1000

200, 300, 400, 500, 1000

DN

080

100

150

200

250

300

L=100 mm

8,2

11,0

15,2

25,0

33,0

43,0

+100 mm

0,9

1,5

3,2

5,0

8,0

10,6

Masa (kg) 
Mass (kg)

Mасса (кг)

Ciśnienie robocze PN10, PN16
Wymiary przyłączeniowe kołnierzy:
wg PN-EN 1092-2:1999

Materiał: 
• żeliwo szare, gatunek: EN-GJL 250 wg PN-EN 1561:2000
• żeliwo sferoidalne, gatunek: EN-GJS 500-7 
wg PN-EN 1563:2000

Pokrycie powierzchni:
• lakier bitumiczny
• farba proszkowa* 

- dla GJL powłoka min. 80 µm (250 µm) - RAL5015
- dla GJS powłoka min. 250 µm - RAL5005

Wykonanie standardowe: lakier bitumiczny, EN-GJL 250
Atest higieniczny PZH

W instalacjach: wodociągowych, wody pitnej i innych płynach
obojętnych chemicznie

Montaż jest możliwy w zakresie: od pozycji poziomej do
pozycji pionowej.
Uwaga: W zamówieniu należy podać średnicę nominalną 
i średnicę pod kielich PVC lub nr katalogowy wg wzoru:
45.260.DN.L
* na zapytanie

Рабочее давление PN10, PN16
Присоединительные размеры фланцев
согласно PN-EN 1092-2:1999

Материал:
• серый чугун сорта EN-GJL-250 

по PN-EN 1561-2000
• сфероидальный чугун сорта EN-GJS 500-7

согл. станд. PN –EN 1563:2000
Покрытие поверхности:
• битумный лак 
• порошковая краска*

- для GJL толщина покрытия мин. 80 μм (250 μм) -
RAL5015
- для GJS толщина покрытия мин. 250 μм - RAL5005

Стандартное исполнение: битумный лак, EN-GJL 250
Сертификат Гигиены (PZH)

Для перекрытия потока в водопроводных сетях, сетях
передачи питьевой воды и других химических
нейтральных жидкостей

Установка возможна в любом положении.

Примечание: в заказе следует указать номинальный
диаметр и диаметр под раструб ПВХ или № по
каталогу согласно oбразцу: 45.260.DN.L
*по запросу

Operating pressure PN10, PN16
Dimensions of flange connections 
according to PN-EN 1092-2:1999

Material: 
• gr   ay cast iron, grade EN-GJL-250 

according to PN-EN 1561:2000
• ductile cast iron, grade EN-GJS 500-7 

according to PN-EN 1563:2000
Paint coat:
• bituminous paint
• powder coating* 

- for GJL coating min. 80 μm (250 μm) - RAL5015
- for GJS coating min. 250 μm - RAL5005

Standard execution: bituminous paint, EN-GJL 250
Hygienic attest by PZH 

In instalations: for water, potable water and other inert fluids

Assembly from horizontal to vertical position.

Note: When placing an order, please specify nominal
diameter and PVC bell diameter or catalogue no. based 
on the following example: 45.260.DN.L
* on request

Dane techniczne

Cechy konstrukcyjne

Zastosowanie

Montaż

Technical data
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Технические параметры

Конструктивные особенности

Установка

Назначение
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L

400

400

400

500

500

500

500

Masa (kg) 
Mass (kg)

Mасса (кг)
8,3

9,8

16,0

21,4

34,6

42,2

65,0

Dz

98

118

170

222

274

326

429

DN

080

100

150

200

250

300

400

SINGLE FLANGE STUB PIPE F

grupa katalogowa
catalogue group
группа по каталогу
45.280.DN

Ciśnienie robocze PN10, PN16
Wymiary przyłączeniowe kołnierzy:
wg PN-EN 1092-2:1999

Materiał: 
• żeliwo szare, gatunek: EN-GJL 250 wg PN-EN 1561:2000
• żeliwo sferoidalne, gatunek: EN-GJS 500-7 
wg PN-EN 1563:2000

Pokrycie powierzchni:
• lakier bitumiczny
• farba proszkowa* 

- dla GJL powłoka min. 80 µm (250 µm) - RAL5015
- dla GJS powłoka min. 250 µm - RAL5005

Wykonanie standardowe: lakier bitumiczny, EN-GJL 250
Atest higieniczny PZH

W instalacjach: wodociągowych, wody pitnej i innych płynach
obojętnych chemicznie

Montaż jest możliwy w zakresie: od pozycji poziomej do
pozycji pionowej.
Uwaga: W zamówieniu należy podać średnicę nominalną 
i średnicę pod kielich PVC lub nr katalogowy wg wzoru:
45.280.DN
* na zapytanie

Рабочее давление PN10, PN16
Присоединительные размеры фланцев
согласно PN-EN 1092-2:1999

Материал:
• серый чугун сорта EN-GJL-250 

по PN-EN 1561-2000
• сфероидальный чугун сорта EN-GJS 500-7

согл. станд. PN –EN 1563:2000
Покрытие поверхности:
• битумный лак 
• порошковая краска*

- для GJL толщина покрытия мин. 80 μм (250 μм) -
RAL5015
- для GJS толщина покрытия мин. 250 μм - RAL5005

Стандартное исполнение: битумный лак, EN-GJL 250
Сертификат Гигиены (PZH)

Для перекрытия потока в водопроводных сетях, сетях
передачи питьевой воды и других химических
нейтральных жидкостей

Установка возможна в любом положении.

Примечание: в заказе следует указать номинальный
диаметр и диаметр под раструб ПВХ или № по
каталогу согласно oбразцу: 45.280.DN
*по запросу

Operating pressure PN10, PN16
Dimensions of flange connections 
according to PN-EN 1092-2:1999

Material: 
• gr   ay cast iron, grade EN-GJL-250 

according to PN-EN 1561:2000
• ductile cast iron, grade EN-GJS 500-7 

according to PN-EN 1563:2000
Paint coat:
• bituminous paint
• powder coating* 

- for GJL coating min. 80 μm (250 μm) - RAL5015
- for GJS coating min. 250 μm - RAL5005

Standard execution: bituminous paint, EN-GJL 250
Hygienic attest by PZH 

In instalations: for water, potable water and other inert fluids

Assembly from horizontal to vertical position.

Note: When placing an order, please specify nominal
diameter and PVC bell diameter or catalogue no. based 
on the following example: 45.280.DN
* on request

Dane techniczne

Cechy konstrukcyjne

Zastosowanie

Montaż
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L

70

85

95

125

135

165

215

215

300

Masa (kg) 
Mass (kg)

Mасса (кг)
2,6

3,8

5,0

8,4

14,4

21,2

31,4

52,0

80,0

Dz

63

90

110

160

200, 225

250, 280

315

400, 450

500

DN

050

080

100

150

200

250

300

400

500

SINGLE FLANGE STUB PIPE FW

grupa katalogowa
catalogue group
группа по каталогу
45.300.DN

Ciśnienie robocze PN10, PN16
Wymiary przyłączeniowe kołnierzy:
wg PN-EN 1092-2:1999

Materiał: 
• żeliwo szare, gatunek: EN-GJL 250 wg PN-EN 1561:2000
• żeliwo sferoidalne, gatunek: EN-GJS 500-7 
wg PN-EN 1563:2000

Pokrycie powierzchni:
• lakier bitumiczny
• farba proszkowa* 

- dla GJL powłoka min. 80 µm (250 µm) - RAL5015
- dla GJS powłoka min. 250 µm - RAL5005

Wykonanie standardowe: lakier bitumiczny, EN-GJL 250
Atest higieniczny PZH

W instalacjach: wodociągowych, wody pitnej i innych płynach
obojętnych chemicznie

Montaż jest możliwy w zakresie: od pozycji poziomej do
pozycji pionowej.
Uwaga: W zamówieniu należy podać średnicę nominalną 
i średnicę pod kielich PVC lub nr katalogowy wg wzoru:
45.300.DN.Dz.L
* na zapytanie

Рабочее давление PN10, PN16
Присоединительные размеры фланцев
согласно PN-EN 1092-2:1999

Материал:
• серый чугун сорта EN-GJL-250 

по PN-EN 1561-2000
• сфероидальный чугун сорта EN-GJS 500-7

согл. станд. PN –EN 1563:2000
Покрытие поверхности:
• битумный лак 
• порошковая краска*

- для GJL толщина покрытия мин. 80 μм (250 μм) -
RAL5015
- для GJS толщина покрытия мин. 250 μм - RAL5005

Стандартное исполнение: битумный лак, EN-GJL 250
Сертификат Гигиены (PZH)

Для перекрытия потока в водопроводных сетях, сетях
передачи питьевой воды и других химических
нейтральных жидкостей

Установка возможна в любом положении.

Примечание: в заказе следует указать номинальный
диаметр и диаметр под раструб ПВХ или № по
каталогу согласно oбразцу: 45.300.DN.Dz.L
*по запросу

Operating pressure PN10, PN16
Dimensions of flange connections 
according to PN-EN 1092-2:1999

Material: 
• gr   ay cast iron, grade EN-GJL-250 

according to PN-EN 1561:2000
• ductile cast iron, grade EN-GJS 500-7 

according to PN-EN 1563:2000
Paint coat:
• bituminous paint
• powder coating* 

- for GJL coating min. 80 μm (250 μm) - RAL5015
- for GJS coating min. 250 μm - RAL5005

Standard execution: bituminous paint, EN-GJL 250
Hygienic attest by PZH 

In instalations: for water, potable water and other inert fluids

Assembly from horizontal to vertical position.

Note: When placing an order, please specify nominal
diameter and PVC bell diameter or catalogue no. based 
on the following example: 45.300.DN.Dz.L
* on request

Dane techniczne

Cechy konstrukcyjne

Zastosowanie

Montaż
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g

17

19

21

23

23

25

25

g

17

19

21

23

23

25

25

Masa (kg) 
Mass (kg)

Mасса (кг)
2,2

3,2

4,4

7,8

11

17

25

Masa (kg) 
Mass (kg)

Mасса (кг)
2,2

3,2

4,4

7,8

11

17

25

DN

050

080

100

150

200

250

300

DN

050

080

100

150

200

250

300

G

1/2˝

3/4˝

1˝

1 1/4˝

1 1/2˝

2˝

3˝

BLIND FLANGE X 

BLIND FLANGE X 

grupa katalogowa
catalogue group
группа по каталогу
45.240.DN

grupa katalogowa
catalogue group
группа по каталогу
45.241.DN

Wymiary przyłączeniowe kołnierzy
wg PN-EN 1092-2:1999

Wymiary przyłączeniowe kołnierzy
wg PN-EN 1092-2:1999

Dane techniczne

Dane techniczne

Cechy konstrukcyjne

Cechy konstrukcyjne

Technical data

Technical data

Design features

Design features

Технические параметры

Технические параметры

Конструктивные особенности

Конструктивные особенности

Pokrycie powierzchni:
• lakier bitumiczny
• farba proszkowa* 

- dla GJL powłoka min. 80 µm (250 µm) - RAL5015
- dla GJS powłoka min. 250 µm - RAL5005

Materiał:
• żeliwo szare, gatunek EN-GJL 250 wg PN-EN 1561:2012
• żeliwo sferoidalne, gatunek: EN-GJS 500-7 

wg PN-EN 1563:2012

Uwaga: w zamówieniu należy podać średnicę nominalną
lub numer katalogowy wg wzoru: 45.241.DN
* na zamówienie

Pokrycie powierzchni:
• lakier bitumiczny
• farba proszkowa* 

- dla GJL powłoka min. 80 µm (250 µm) - RAL5015
- dla GJS powłoka min. 250 µm - RAL5005

Materiał:
• żeliwo szare, gatunek EN-GJL 250 wg PN-EN 1561:2000
• żeliwo sferoidalne, gatunek: EN-GJS 500-7 

wg PN-EN 1563:2000

Uwaga: w zamówieniu należy podać średnicę nominalną
lub numer katalogowy wg wzoru: 45.240.DN
* na zamówienie

Dimensions of flange connections 
according to PN-EN 1092-2:1999

Dimensions of flange connections 
according to PN-EN 1092-2:1999

Paint coat:
• bituminous paint
• powder coating* 

- for GJL coating min. 80 μm (250 μm) - RAL5015
- for GJS coating min. 250 μm - RAL5005

Materials:
• gray cast iron, grade EN-GJL-250 

according to PN-EN 1561:2000
• ductile cast iron, grade EN-GJS 500-7 

according to PN-EN 1563:2000

Note: When placing an order, please specify
nominaldiameter or catalogue no. based on the following
example: 45.241.DN * on request

Paint coat:
• bituminous paint
• powder coating* 

- for GJL coating min. 80 μm (250 μm) - RAL5015
- for GJS coating min. 250 μm - RAL5005

Materials:
• gray cast iron, grade EN-GJL-250 

according to PN-EN 1561:2000
• ductile cast iron, grade EN-GJS 500-7 

according to PN-EN 1563:2000
Note: When placing an order, please specify
nominaldiameter or catalogue no. based on the following
example: 45.240.DN * on request

Присоединительные размеры фланцев
согласно PN-EN 1092-2:1999

Присоединительные размеры фланцев
согласно PN-EN 1092-2:1999

Покрытие поверхности:
• битумный лак 
• порошковая краска*

- для GJL толщина покрытия мин. 80 μм (250 μм) -
RAL5015
- для GJS толщина покрытия мин. 250 μм - RAL5005

Материал:
• серый чугун сорта EN-GJL-250 

по PN-EN 1561-2000
• сфероидальный чугун сорта EN-GJS 500-7

согл. станд. PN –EN 1563:2000
Примечание: В заказе следует указать номинальный
диаметр и длину или № по каталогу согласно oбразцу:
45.241.DN.L *по запросу

Покрытие поверхности:
• битумный лак 
• порошковая краска*

- для GJL толщина покрытия мин. 80 μм (250 μм) -
RAL5015
- для GJS толщина покрытия мин. 250 μм - RAL5005

Материал:
• серый чугун сорта EN-GJL-250 

по PN-EN 1561-2000
• сфероидальный чугун сорта EN-GJS 500-7

согл. станд. PN –EN 1563:2000
Примечание: В заказе следует указать номинальный
диаметр и длину или № по каталогу согласно oбразцу:
45.240.DN.L *по запросу


